EJERCICIOS DE ECUACIONES EXPONENCIALES

Ejercicio 1.- Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales monémicas:

(a) 3*? =81
X-3

(b) 54 =25
2x+1

(c) 33 =27
2x-3

(d) 45 =64

(e) 4X2—11X+30 - 16

(f) 7x2—3X+2 :1 (l) 2x+5 - 8x—1
3x-2 x+1

(g) 7§ =2401 (m) 32)(—3 =273

(h) 6 4 — 1296 (n) 53x+1 — 25x—5
3x-1 (O) 5x2—5x+6 - 1

i) 107 =100
(i)

(J) ex—l = e2(x+1)
(k) 9)(—2 = 33x+1

Ejercicio 2.- Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales trindmicas.

(@) 3'-83'=3
(b) 2'-627"+4=0
(C) 4"+ 2** =320
(d) P27 +7=0

() B2+ 35%°-100=0

(f) 6-96*+8=0
(g 8P -183+9=0
(hy *'-527+2=0

Ejercicio 3.- Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales polinémicas:

(@) 2+ 2+ 27" =28
(b) 3+2 +
(c) 4+ 47"+ 4% =336

3T+ 3+ 31=120

(d) 8"+ 8 +5"=775
() 27'+ 2?2+ 2%+ 27 =960
(f) 2% + 2% 14 2%79 4+ 22724 22079 =1984

Ejercicio 3.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones exponenciales:

32x+y - 37
(a) { 3 =3
5371 - ¥ =127

437"+ 2-2y =28

43+ 25 =286
2 -3 =-713
21 - 37 = —49
2%+ 83 =712

2 -37=5

{

g

{ 53 - 35’ =60
|

|

3277+ 45" =512
0 { 524 - 35971 =215

242 - 5372 =113

74‘1+ 43 =331

h) - 557=-65
3r].0‘+l 25%7% = 29750

32 -53 =

|
( ) 2<+1 3y+l — 59



EJERCICIOSDE LOGARITMOS

Ejercicio 1.- Halla el valor de x en las siguientes expresiones:

(@) log 25= 2 (f) log 343=3 i) log 32:§
T2
(b) log 216=3 1_
: (9) log, =, =6 (k) log, 81=-4
(c) log, 4= 5 (h) log, 5= - 1 () log, 49=2
x 2
(d) log, 4= -~ .
2 () log, 1= 2
1
log, 3==
(e) log, 3=~

Ejercicio 2.- Calcula el valor de las siguientes expresiones:

6447 27729 254/625 493343
@)log, ===  ()log;——=— (©logs———  (d)log;, ———=-
2 3/512 813/27 122 V2401

Ejercicio 3.- Sabiendo que log 2 0,3 y que log 3= 0,48 , calcula estos logaritmos
decimales.

(@) log 4 (e) log 12 () log 25 (m)log 45
(b) log 5 () log 15 () log 30 (n) log 60
(c) log 6 (9) log 18 (k) log 36 (o) log 72
(d) log 8 (h) log 24 () log 40 (p) log 75
Ejercicio 4.- Conociendo los valores de log 2 y log 3, hallaviaieres de las siguientes
expresiones:
(@) log 14,4 ()  log /32416
(b) log 0,048
J 0025

(c) log2,88 (m) log 3
d log 0,015
o |Og 3600 (n) log 32064
(€)  log 001254/80°
M log /5,76

0 log ——
(@) log3/240 (©) 9 6561

54 12\’

h log ~—— log| —
(h) log 128 () g( 5}
. 108 9
| lo A
() log 6,4+/24 ()  log 4/ 78125
) log 2>

4 032



Ejercicio 5.
Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:

(@) logv3x+4 +% Iog(5<+ ]) = 1+log3 (g) 2logx =3+ Iogl—);
(b) (- %+ 9log2+ logl25=3 (h) 2logx - logx-16)=2
(©) (X - &+ 7 log5+ log16= 4 () logs- 3%+ lod 2+ 37 =2
(d) 3logx - log32= |Og§ () log/ &+ 1- logy - 3=1-log5
2
log3+ logL1- x°)

(k) =2

log(5 - x)
() lo§28-x*)- 3log4-x)=0

(e) 2logx = Iogg -1

X X 32
f) 5log— + 2log— = 3logx —log—
(f) 9% 93 g 975

Ejercicio 6.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones logaritmicas:
X+y=70 log,(y-18 =2
@ logx + logy =3 (i) _1
log, (x +3) = >

x?-y*=11

b
(®) logx—logy =1

. Iog(x + y) + Iog(x - y) =log33
(J) 2X+y = 211

logx + log5= 3log5

d
@ logx® +logy® =6

2logx—3logy =7

O _
ogx+logy =1

X-y=8
©) {Iog2 X+log,y=7

logx+ 3logy =5

2
U Iogx— =3
y

© logx+logy =3
2logx - 2logy = -2

X+y=22
(h) _
logx—logy =1



